Graduate Survey(2019-2020)

(All Departments of University)

The course curriculum and syllabi was appropriate for my professional
career(PO1,PO2,PO3,PO4)

63 responses

@ Strongly disagres
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

20.6%

The course curriculum helped me a lot to cope with recent developments and changing
trends in technology(PO1,PO2,PO3,PO4,PO5)

63 responses

@ Strongly disagree
@® Disagree

@& Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

| am comfortable in handling data interpretation and analysis using tools such as QA tools,
Matlab etc. learnt during the course(PO1,PO2,PO3,PO4,PO5)

63 responses

@ Strongly dizagree
@ Disagree

) Neutral

@® Agree

@ Strongly agree




My projects/research work have a direct relevance and service to the society (PO6)

63 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

22.2%

The ultimate goal of my work has a positive influence towards environmental planning,
monitoring and management(PQ 7)

63 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree

| have not suffered for violation of ethics in my workplace(PO8)

63 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




| am comfortable to work in a team and lead my group(PO9%)

63 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

| am proficient in communicating with my colleagues and seniors and in giving
presentations(PO10)

63 responses

@® Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

| am proficient in managing projects of multidisciplinary nature and write reports/research
papers(PO11)

63 responses

@ Strongly disagree
® Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree




| regularly participate in seminars, workshops and skill development programmes for
knowledge upgradation (PO12)

63 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree
' Strongly Agree @ Neutral
16 (25.4%) ® Agree

@ Strongly Agree

| regularly participate in seminars, workshops and skill development programmes for
knowledge upgradation (PO12)

63 responses

@ Strongly disagres

@ Disagree
' Strongly Agree @ Neutral
16 (25.4%) ® Agree

@ Strongly Agree

| am a member of professional societies (IEEE, CS|, IETE etc.) (PO12)

63 responses

® Yes
® No
@ Maybe

16.2%




